

Етика державного службовця

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення: формування наукометодологічних, світоглядно-професійних знань і теоретико-практичних навичок здобувачів вищої освіти у сфері етики державного службовця; ознайомлення з системою загальнотеоретичних та практично-орієнтованих знань, вмінь і навичок; опосередкування управлінської діяльності, з її властивостями, змістом, формами та сферами здійснення до проблем сьогодення тощо.

Основними завданнями є теоретична та практична підготовка здобувачів вищої освіти з питань:

- дослідження особливостей професійної етики: її специфіки, проблематики, та місця в системі етичного знання;
- формування місії, основних принципів та норм етики державного службовця;
- дослідження професійно-етичних аспектів особистості державного службовця;
- формування етичних засад взаємовідносин державних службовців і громадян;
- дослідження етичних аспектів конфліктів інтересів на державній службі, особливостей взаємовідносин у колективі державних управлінців;
- формування норм ділового та службового етикету в державному управлінні;
- дослідження інституційних механізмів підтримки етики державного службовця.

Компетентності

загальні:

ЗК 1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.

ЗК2. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК 5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.

ЗК6. Здатність працювати в команді.

ЗК8. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

ЗК9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел

фахові:

ФК1. Здатність до соціальної взаємодії, до співробітництва й розв'язання конфліктів.

ФК 3. Здатність забезпечувати дотримання нормативно-правових та морально-етичних норм поведінки.

ФК13. Здатність до налагодження співпраці територіальних громад.

Програмні результати навчання:

ПРН1. Використовувати базові знання з історичних, культурних, політичних, соціальних, економічних засад розвитку суспільства.

ПРН4. Знати структуру та особливості функціонування сфери публічного управління та адміністрування.

Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Професійна етика : специфіка, проблематика, місце в системі етичного знання.

Тема 2. Місія, основні принципи та норми етики державного службовця.

Тема 3. Особистість державного службовця : професійно-етичні аспекти.

Тема 4. Етичні засади взаємовідносин державних службовців і громадян.

Тема 5. Конфлікти інтересів на державній службі : етичні аспекти.

Тема 6. Взаємовідносини у колективі державних управлінців.

Тема 7. Діловий та службовий етикет у державному управлінні.

Тема 8. Інституційні механізми підтримки етики державного службовця.

Трудомісткість:

Загальна кількість – 135 год.

Кількість кредитів – 4,5.

Форма семестрового контролю – залік.